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         Wykonawcy 
         (wszyscy zainteresowani) 
 
 
Dot.: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego zadania pn. „Realizacja działań 

zmierzających do uspójnienia miejskiej sieci transportu zrównoważonego” 
 
 
 
WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ  
Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień 
publicznych, Zamawiający udziela wyjaśnień treści SWZ w związku z uprzednio wniesionymi 
pytaniami. 
 
 
Dot. Zad nr 4  Budowa chodnika wraz z oświetleniem ul. Jastrzębskiego 
 
Pytanie 1 
W terenie stwierdzono występowanie kolidujących z projektowanym chodnikiem 21 szt drzew 
do wycinki śr ok 80 cm. ( W odległościach pomiędzy od 10 do 20 mb )  Brakuje takich pozycji 
w przedmiarze. Czy Zamawiający posiada pozwolenie na wycinkę ? Prosimy o wyjaśnienie 
oraz dopisanie brakujących pozycji. 
 
Na które udziela się odpowiedzi: 
Projekt nie przewiduje wycinki drzew. Drzewa poprzez swoje ukorzenienie stanowią stabilność 
skarpy. W przypadku konieczności wycinki drzew, Zamawiający wykona to na własny koszt. 
   
Pytanie 2  
Po wykonaniu pomiarów stwierdzono iż szerokość istniejącej nawierzchni asfaltowej na ul. 
Jastrzębskiego jest zmienna i waha się  od 5,25 do 5,40 mb.( projekt opisuje szerokość do 6 m).  
Po rozebraniu nawierzchni do szerokości 5 m jezdni wykonanie chodnika szerokości 2 m oraz 
bariery drogowej z pochwytem N2W1A wiąże się ze wzmocnieniem istniejącej skarpy. Ze 
względu na ryczałtowy charakter rozliczenia prosimy o wyjaśnienie ponieważ projekt nie 
uwzględnia w/w robót. 
 
Na które udziela się odpowiedzi: 
Projekt nie przewiduje wzmocnienia skarpy. Nie należy uwzględniać tego w wycenie. 
 
Pytanie 3 
W opisie technicznym jest napisane iż przewiduje się punktowe przewężenia chodnika ( po 
wizji kolidujące drzewa są w odległościach  od 10 do 20 m a przewężenie chodnika nawet do 
1,5 mb) prosimy załączenie prawidłowego planu sytuacyjnego celem pomierzenia ilości do 
wyceny. Prosimy o wyjaśnienie jaką ilość bariery należy wykonać i w jakich odcinkach jeżeli 
chodnik zostałby przewężony. 
 



 
  

Na które udziela się odpowiedzi: 
Zgodnie z obowiązującymi przepisami możliwe jest przewężenie chodnika w terenie trudnym 
do 1,5m. Dopuszcza się zatem takowe lokalne przewężenia aby uchronić drzewa przed wycinką, 
a jednocześnie zapewnić swobodny ruch pieszych 
 
Pytanie 4 
Wg dokumentacji oraz SWZ do wykonania są następujące roboty: chodnik z kostki 1355,98 
m2 z kostki betonowej gr 6 cm; ścieżka rowerowa z asfaltobetonu 175,33 m2; nakładka 
bitumiczna ul. Ogrodowa 109,40 m2; zjazd z kostki betonowej gr 8 cm 19,37 m2. W 
przedmiarze jest do ułożenia nawierzchnia z kostki 1536 m2 i nawierzchnia z masy 160 m2. 
Brakuje podbudowy z kruszywa gr 20 cm oraz stabilizacji 1,5 MPa Ponownie prosimy 
o podanie prawidłowych ilości konstrukcji do wykonania ze względu na ryczałtowy charakter 
zadania ; wyjaśnienie rozbieżności oraz poprawienie przedmiaru robót. 
 
Na które udziela się odpowiedzi: 
Wycenę należy wykonać zgodnie z dokumentacją projektową. Przedmiar robót stanowi 
dokument pomocniczy. 
 
 
Udzielona odpowiedź nie powoduje konieczności zmiany terminu składania ofert. 
 
 
 
 
 
        Burmistrz Miasta Chełmna 
 
        Artur Mikiewicz 
        (podpis na oryginale) 


